OnpeneacHue LEeHb 00bIKHOBECHHOW-aKHWH
MOZACTH CAUHUYHOTO IIEpUOoaa

J10X0/1 O aKIYM 1711 UHBECTOPA
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OnpeneneHue HeHbl 0OBIKHOBEHHOMN aKIUM
MOJIC/Ib SIUHUIHOTO IIEPHOo/Ia
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OnpeneneHue [eHbl 0OBIKHOBEHHOM aKIHH
MOJIC/Ib SIUHUIHOTO IIEPHO/Ia

Ipumep.

OXUIaeTCs, YTO KOMIAHUS BBIIJIATUT JUBHUJICH/IbI B CyMME 2 JTOJLIL.
Ha aKIHI0, U B 3TOM ClIy4ae CTOMMOCTb aKIIMH JOJKHA BO3PACTH 3a T'OJT
Ha 10%. Kakas nena sBisieTcss npueMiaeMOu 111 HHBECTOpa, €CIIN
HOpMa OPUOBLIN Ha aKIYIO I OIPEeAIPUITHN IOAOOHOTO THUIIA
coctaBiisieT 14%?
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Mopenu OLCHKH aKIIMHM 32 HECKOJIBKO IICPHUOIO0B
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Mopeinb OlleHKM aKIMi IPU PABHOMEPHOM POCTE TUBUICHIOB
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D0 — nocneaauii (h)akTUUECKH BBIMIAYEHHBIA JUBUICH]I;
D1 — guBuaeHH, 0)KUIAEMBIN K MOJYYEHHUIO B IIEPBOM IIPOTHO3HOM TOAY;
g — TEeMI MPUPOCTa TUBHUJICH]IOB.



Mopeinb OlleHKM aKIMi IPU PABHOMEPHOM POCTE NUBUICHIOB

Ipumep.

KommaHus TOJIBKO YTO BhIILIATHIA JUBUACHABI B cymme 1,90 mon.
Ha akuio. OxkugaeMpl TeMIT pocTa — 3%.

Kakne nuBHIECHIBI MOKHO OXKHMJIaTh B ITOCIIEAYIOMUE 3 rojaa’?

Onpenenutsh, Kak OyIeT MEHSIThCA 1IeHa aKIUU B ATOT NEepHOJ, €CIU
yPOBEHb TPEeOYyEMOM JTOXOJHOCTH OyJeT OCcTaBarhcs Ha ypoBHE 14%.



Mopaeip O1leHKM TPUBUIIETUPOBAHHON aAKIIAU
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Bubl pocTa akiiuu
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Moaesb OEHKHM AKIUHA NPH HENMOCTOSTHHOM POCTE
(cynepHOpMaJIbHbINA POCT)

Ipumep.

OXHUAaeTcCs, YTO B TCUCHHUE TPEX JIET TEMIIBI POCTA JUBHUICHIOB
KoMITaHUH cOoCTaBAT 20%, a ganee poCcT CHU3UTCS 10 CPEIHETO
nmokazarens — 4%.

Ilocnemquun IMBUACHI, KOTOPHIM BBIIJIATUIIA KOMIIAHUS PABHAJICS
1,92 momna.

YpoBeHb TpeOyemMon JOXOAHOCTH akIuil 9%.

BbI4uciInTh CripaBeNIMBYIO PHIHOYHYIO IIEHY OOBIKHOBEHHBIX aKITUN
ATOM KOMITAHUH.



